11Iro

Hms: BUKTOD
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2009 18:32:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.01.2009 18:38:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/71431/answer/71432




YBaxaeMriit Buktop! Bam Hago ocTopoxkHee o0palaThCs C IOJIOBEIM YJIEHOM - €CJIH CTubaTh €ro B
COCTOSTHUY 3PEKIUHU, TO MOXKET CIIyYUTHCS IIEePEJIOM II0JIOBOTO ujieHa. Ha ocTanbHbBIE BOIIPOCH! MOXKHO
OTBETHTH IIOCJIE OYHOTO IprUeMa, 00cliefloBaHus, T. K. B BaleM Bompoce COnepKUTCS 0YE€Hb MaJjio
nH(pOpPMaLUU. YIauu.



